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Resumen 

 La encuesta da cuenta de un clima opositor al gobierno y malestar con la dirigencia política. Inflación, pobreza e insegu-

ridad, lideran el ranking de preocupaciones.  

 La disputa no se da en soledad entre el Frente de Todos y Juntos, sino que emergen a sus flancos opciones con volumen 

electoral. La emergencia de Milei que vimos en la CABA en 2021 se está trasladando homogéneamente a todo el país. En el 

otro extremo, el Frente de Izquierda aparece con porcentajes altos, con picos en la PBA, CABA y el NOA, justamente, los dis-

tritos que en 2021 le dieron el ingreso de nuevos diputados al Congreso Nacional. 

Elecciones presidenciales: Con Bullrich como candidata de Juntos, Milei decrece. En el Frente de Todos ninguno de los candi-

datos tiene un electorado consolidado. Milei trabaja en la interna de Juntos, en el espacio de Bullrich, y el Frente de Izquier-

da en el espacio del Frente de Todos.  

 En los distintos escenarios, Juntos saca ventaja: hacia las PASO, debido a una interna competitiva, de Larreta y Bullrich. 

Pero ambos tienen dificultades para retener los votos de su contrincante de las PASO de cara a las elecciones generales. Esto 

también sucede en los dos escenarios de ballotage. Milei atrae al 25% de los que votaron a Macri en 2019 y al 15% de los vo-

tantes de Fernández. Sus seguidores son desilusionados de los últimos dos gobiernos nacionales. 

 En esta encuesta también medimos las elecciones a Jefe de Gobierno y gobernadores de las provincias de Buenos Aires, 

Mendoza, Neuquén, Río Negro, Jujuy y Salta. Expectativas: bajar la inflación y generar puestos de trabajo genuino, es el se-

ñalamiento de las prioridades que debería abordar el próximo gobierno. 



 

       LAS PREOCUPACIONES ACTUALES  

(MÚLTIPLES RESPUESTAS) 

NACIONAL - MARZO 2023 

Pobreza

Inseguridad

Inflación

Corrupción

Educación

Políticos

Desocupación

Endeudamiento

Salud

Violencia de Género

Medio Ambiente

Otros

64,2

62,3

59,1

48,2

46,6

36,7

26,5

26,2

24,7

21,5

20,7

29,9



 

           PRINCIPAL CUESTIÓN A  

 RESOLVER POR EL PRÓXIMO GOBIERNO 

  (MÚLTIPLES RESPUESTAS) 
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Bajar la Inflación

Generar Trabajo Genuino

Mejorar Salud y Educación

Bajar los Impuestos

La Cuestión Ambiental

El Alto Endeudamiento

Otro

59,1

45,9

35,2

20,8

17,9

15,2

39,9



IMAGEN DE DIRIGENTES POLÍTICOS 
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A. Fernández

C. Fernández

H. R. Larreta

S. Massa

P. Bullrich

N. Del Caño

J. Milei

M. Bregman

30,4

36,9

38,7

33,4

44,1

19,6

38,6

17,7

64,9

60,5

51,6

61,5

48,7

59,2

51,6

51,2

4,7

2,6

9,7

5,1

7,2

21,2

9,8

31,1

POSITIVA NEGATIVA NO SABE
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ELECCIONES PASO 2023 

INTENCIÓN DE VOTO SEGÚN ESPACIO POLÍTICO 

Juntos

Frente de Todos

Libertad Avanza

Frente de Izquierda

Peronismo Federal

Otros

En Blanco o Nulo

No Sabe

30,6

27,5

18,5

6,2

2,4

0,4

4,5

9,9
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ELECCIONES PASO 2023 

INTENCIÓN DE VOTO SEGÚN REGIÓN - SIN INDECISOS 

CABA

PBA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

38,2

31,3

32,8

27,4

39,8

35,2

27,8

22,1

30,8

21,4

25,1

24,8

26

25,1

19,4

16,2

15,3

24,4

16,4

17,3

21,1

7,1

7,5

5,9

5,1

4,2

8,7

3,9

JUNTOS FRENTE DE TODOS LIBERTAD AVANZA FRENTE DE IZQUIERDA
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ELECCIONES PASO 2023 

INTERNA DEL FRENTE DE TODOS 

Sergio
Massa

Alberto
Fernández

Wado De
Pedro

No Sabe

35,9
30,5

24,1

9,5
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ELECCIONES PASO 2023 

INTERNA DE JUNTOS 

Patricia
Bullrich

Horacio R.
Larreta

Facundo
Manes

No Sabe

53,5
37,7

5,4 3,4
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INTENCIÓN DE VOTO SEGÚN CANDIDATOS 

ESCENARIO 1 

Larreta - Morales

Massa - De Pedro

Milei

Bregman - Del Caño

En Blanco o Nulo

No Sabe

26,4

26,2

20,5

7,1

6,1

13,7
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INTENCIÓN DE VOTO SEGÚN CANDIDATOS 

ESCENARIO 2 

Bullrich

Massa - De Pedro

Milei

Bregman - Del Caño

En Blanco o Nulo

No Sabe

29,7

28,4

16,6

6,5

5,4

13,4
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INTENCIÓN DE VOTO EN POSIBLE BALLOTAGE 

42,4

33,8

14,7

9,1

BALLOTAGE 2

P. Bulrrich Massa - De Pedro

Blanco o Nulo No Sabe

37,7

31,7

19,6

11

BALLOTAGE 1

Larreta - Morales Massa - De Pedro

Blanco o Nulo No Sabe



 

ELECCIONES 2023 
Encuesta Nacional por Provincias 
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PROVINCIA DE BUENOS AIRES 

INTENCIÓN DE VOTO PARA GOBERNADOR 

FdT - A. Kicillof

Juntos - D. Santilli

AL - J. L. Espert

MIF - F. Burlando

FITU - N. del Caño

En Blanco o Nulo

No Sabe

30,7

25,4

13,3

11,5

7,5

4,3

7,3



 

NACIONAL - MARZO 2023 

CIUDAD DE BUENOS AIRES 

INTENCIÓN DE VOTO PARA JEFE DE GOBIERNO 

Juntos - J. Macri

Juntos - F. Quiroz

Juntos - M. Lousteau

FdT - L. Santoro

FdT - M. Recalde

AL - R. Marra

FITU - G. Solano

AyL - L. Zamora

En Blanco o Nulo

No Sabe

20,5

14,6

11,7

17,5

6,2

11,1

5,2

1,8

3,1

8,3
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MENDOZA 

INTENCIÓN DE VOTO PARA GOBERNADOR 

Cambia Mendoza - Cornejo

FDT - Bermejo

PRO - PD - De Marchi

Partido Verde - Vadillo

FITU - Jimenez

En Blanco o Nulo

No Sabe

38,1

17,5

10,9

6,3

5,6

9,9

11,7
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NEUQUÉN 

INTENCIÓN DE VOTO PARA GOBERNADOR 

Comunidad - R. Figueroa

MPN - M. Koopman

FdT - R. Rioseco

Libertarios - C. Eguía

Juntos - P. Cervi

FITU - P. Jure

En Blanco o Nulo

No Sabe

24,9

22,7

16,9

9,6

5,3

5,1

5,3

10,2
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RÍO NEGRO 

INTENCIÓN DE VOTO PARA GOBERNADOR 

JSRN - A. Weretilneck

Cambia RN - A. Tortoriello

FdT - S. Horne

Primero RN - A. Rivero

FITU - G. Musa

Unidad para la V. - G. Casas

SUP - R. Zamaro

En Blanco o Nulo

No Sabe

39,6

15,4

14,3

4,3

3,8

2,4

1,9

5,8

12,5
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JUJUY 

INTENCIÓN DE VOTO PARA GOBERNADOR 

Cambia Jujuy - C. Sadir

F. Justicialista - R. Rivarola

FITU - A. Vilca

Unidad por Jujuy - G. Snopek

VÍA - Libertarios - L. Demarco

Jujuy Tiene Futuro - R. Tecchi

En Blanco o Nulo

No Sabe

33,4

18,1

17,2

7,8

4,9

3,8

4,1

10,7
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SALTA 

INTENCIÓN DE VOTO PARA GOBERNADOR 

Unidos - G. Saenz

Avancemos - E. Estrada

Juntos - M. Nani

Partidos de Izquierda

SpV - D. Escotorin

En Blanco o Nulo

No Sabe

35,6

18,5

12,9

6,1

4

7,6

15,3



 

DISEÑO MUESTRAL 



        

SEGÚN GÉNERO, EDAD Y NIVEL EDUCATIVO 
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Mujer

Otro

Varón

16 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 60

Más de 60

Primario Completo

Secundario Completo

Nivel Superior

Sin Estudios

53,6

1,5

44,9

18

20,1

16,9

22

22,6

35,3

38,3

23,9

2,5



        

SEGÚN REGIÓN 
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CABA

PBA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

9,1

38,2

20,2

6,6

8,9

11,1

5,8



FICHA TÉCNICA 

 

Fecha de relevamiento: Entre el  de 13 y el 18 de Marzo de 2023. 

Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar. 

Ámbito: Nivel Nacional. 

Tamaño de la muestra:  8206 casos efectivos. 

Tipo de investigación: Cuantitativa, con cuotas socio-poblacionales y proporción de votantes por 

edad y nivel educativo. 

Sistema de Consulta: Encuestas con sistema Online. 

Nivel de confianza: 95% y un error muestral de +/- 1,1. 
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